


# Brazílie zakázala Muskovo X, použití VPN je přísně trestáno. Bude EU další na řadě?

 [necenzurovanapravda.cz/2024/08/brazilie-zakazala-muskovo-x-pouziti-vpn-je-prisne-trestano-bude-eu-dalsi-na-rade](https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/brazilie-zakazala-muskovo-x-pouziti-vpn-je-prisne-trestano-bude-eu-dalsi-na-rade)

31 srpna, 2024

Brazílie je diktaturou, jejíž zvolení bylo podpořeno US Deep State. Nedávno se objevily nové informace, které potvrzují, že USA nechaly do brazilských hlasovacích strojů namontovat polovodiče vyrobené tchajwanskou společností Nuvoton, které zřejmě velmi dopomohly „správnému“ volebnímu výsledku.

Připomínám, že v zemi po zfalšovaných volbách v roce 2022 proběhly masové protesty, kterých se účastnily miliony lidí. Záhy poté, co díky zásahu CIA převzal moc socialista Lula, začala země naplňovat globalistickou agendu pilněji než jakákoli jiná země světa.

Brazílie například zavedla v pilotním projektu digitální měnu – a to dokonce i s napojením na systém sociálních kreditů.

Mimo jiné bylo zavedeno také povinné Covid očkování pro většinu populace – u dětí už od 6 měsíců věku – a byla zakázána mnohá opoziční média. Někteří novináři byli nuceni emigrovat a další byli uvězněni. Bývalý – a u Brazilců oblíbený – prezident Bolsonaro má díky soudnímu rozhodnutí zákaz znovu kandidovat.

Mezitím byla zavedena tvrdá cenzura, která je požadována i od příslušných sociálních médií. Zatímco někteří provozovatelé byli ochotni smazat účty opozičních politiků a dalších „závadných“ osob, například Rumble cenzuru odmítl a ze země odešel a v Brazílii již nepůsobí ani Telegram.

V pátek pak bylo zablokováno Muskovo X, k čemuž došlo po dlouhých tahanicích mezi Muskem a soudcem Nejvyššího soudu Alexandrem de Moraesem (viz titulek).

Moraes si přímo na sociální síti vyvolal Elona Muska a požadoval, aby jmenoval zástupce velké technologické společnosti v Brazílii. Musk však nevyhověl. Uprostřed případu Moraes nařídil zablokování účtů Starlink v Brazílii – také vlastněných Muskem – pod záminkou zajištění platby pokut uložených X.

Soudce nařídil, aby brazilská národní telekomunikační agentura byla okamžitě informována a podnikla všechny nezbytné kroky k zastavení operací X v zemi.

Moraes také vydal příkazy společnostem Apple a Google, vzhledem k tomu, že jejich mobilní zařízení běží na operačních systémech iOS a Android. Podle soudce musí tyto společnosti odstranit aplikaci X ze svých obchodů.

Kromě toho existují omezení týkající se služeb VPN. Rozhodnutí soudce Nejvyššího soudu konkrétně zmínilo Proton VPN, Express VPN, NordVPN, Surfshark, TOTALVPN, Atlas VPN a Bitdefender VPN.

De Moraes uložil pokuty až do výše 8 874 dolarů denně každému uživateli, který bude přistižen při používání VPN v Brazílii.

Tolik ve zkratce o brazilské diktatuře, jejíž jednání není nepodobné tomu bruselskému.

Připomínám opakované výhružky Jourové Muskovi, které lze nyní slyšet ze strany Bretona. Ten po ní na příštích pět let převzal žezlo hlavního bruselského cenzora.

EU může být další na řadě, odkud tato platforma odejde, takže pak by bylo docela obtížné se dostat k některým zajímavým videím, jaká například na tvrdě cenzurním Facebooku nenajdete.

Lze očekávat i zákaz používání VPN, jak jej nyní prosadila i Brazílie. Podobné úvahy již byly opakovaně slyšet také ze strany bruselských totalitářů...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 5]